
 

Další divadelní sezóna je před námi. Těšíme se na setkání s Vámi a spoustu nových 

inspirativních chvil, které společně můžeme zažít. kača a kača 

 

Proč, když píská každý svišť, nepíská svišť Pišť-veselé divadelní představení s herci a loutkami, pro děti ve věku od 2 do 

8 let.  Děti fandí nešikovnému Pištíkovi, aby se konečně naučil pískat. Vhodné i na začátek školního roku. 

Dračí zpívání-opravdu hudební pohádka, ve které se společně proletíme na ohnivé sani po dračí zemi a poznáme, jak 
důležité je mít správného kamaráda. Program trvá cca 40 minut, na začátek školního roku, kdy ještě není pozornost tak 
dobrá. 
 
Popletený kalendář – interaktivní program, ve kterém děti, poznávají adventní zvyky a postavy, které nejsou zas až tak 
úplně známé. Program trvá hodinu, ale díky babici Zimici, která kalendář začaruje, si toho ani ti nejmenší nevšimnou. 
Program vhodný od začátku listopadu do vánoc, je možné po shlédnut na postavách pracovat. 
   
Putování za Mikulášem – kratší divadelní představení, doprovázené písničkami a básničkami, na které navazuje 
mikulášská nadílka. V adventním čase přichází Mikuláš společně s andílkem a čertem mezi děti.  
 
Masopustní rej-tradiční masopust, který dětem zábavnou formou přiblíží původní lidovou veselici. Programem provází 

kominík a Kubíček za zvuků folklórních písní. Děti mohou mít tradiční kostýmy, jsou jednodušší na výrobu😊. Doba 
programu 60 minut.  
 
O holčičce Natálce a panu Netopejrovi – poetické divadelní představení s využitím hudby, pohybu a anglického jazyka. 
Děti se zapojují a určují směřování děje. Pro děti od 3 do 10 let. 
 
 

 



 

Zašeptej krutidráp… a poletíme do Afriky – zážitkový program pro malé dobrodruhy spojený s poznáváním zvířátek 
z Afriky. Doba programu je cca 60 min. Pohádka vhodná od ledna, kdy jsou děti zvyklé na školku 
a rády se aktivně zapojí. 
 
Pasování té Tenké s tím Tlustým-aby si předškoláci opravdu užili! Zdoláváním úkolů, s pomocí indicií, dokazují 
předškoláci, že už patří do školy. Zážitkový program určený pro předškolní děti a jejich rodiče. 
 
 
Více se o našich aktivitách dozvíte na webových stránkách: www.kacaakaca.webnode.cz 
S nabízenými představeními přijedeme k Vám do školky a školy. 
Objednávat představení můžete na adrese: divadlo.kacaakaca@gmail.com nebo na telefonu: 
 
Kateřina Vaňková: 775 060 228 
Iva Kateřina Sáňka Petrovicová: 775 219 519 
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